    
Новый год! Каждый ребенок с нетерпением ждет этих  праздников, ведь именно в Новый год происходит волшебство и чудеса, дарят и получают долгожданные  подарки! Для воспитанников Тавдинского детского дома чудеса начались за две недели  до новогодних праздников. В очередной раз детский дом посетили представители банка УБРР  (г.  Екатеринбург). Гости  порадовали детей веселыми играми,  подарками, и провели мастер -  класс, где  все дети научились легко и быстро превращать обычный носок в веселую змейку, в ответ ребята  отблагодарили гостей  большой коллективной новогодней открыткой, где поздравили с наступающими праздниками,  конечно же, пригласили снова в гости!
  

Дети детского дома каждый год посещают  благотворительную новогоднюю елку в  г. Туринск организованную для воспитанников детских домов Восточного округа помощником депутата Облдумы Анатолия Сухова Дмитрием Чукреевым совместно с  благотворительным фондом «Детская улыбка». Как всегда организаторы порадовали детей представлением со сказочными героями, новогодними играми и сладкими подарками.


27 декабря в детском доме праздновали Новый год! Праздничная программа «Новогодняя сказка Тридевятого царства» была очень яркая и веселая. В течение всего представления нас поздравили с праздником председатель Управляющего совета В.В. Лачимов, специалисты МБУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта», и, конечно же, наши шефы сотрудники полиции ММО МВД «Тавдинский».  В этот день все дети были веселые, в красивых новогодних костюмах, они  вместе с гостями водили хороводы,  с удовольствием читали стихи дедушке Морозу и Снегурочке, роли которых исполнили А.Г.Горохов- доверенное лицо депутата В.А.Шептия и М.Н Захаренко- председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В конце праздника директор Л.Г.Склярова в обществе Деда Мороза и Снегурочки вручила каждому воспитаннику подарки  от организаторов областной акции «Дорогами Добра». Еще летом ребятишки написали письма Деду Морозу со своими пожеланиями и сегодня их мечты сбылись! Подарки были самые разные - телефоны и МР-3 плееры, велосипеды и игрушки, наборы косметики и столярных инструментов, набор для занятия боксом и ролики, а так же  многое др.

 Все новогодние мероприятия для детей являются яркими  и запоминающимися, но губернаторская елка - самая долгожданная и особенная! 29 декабря 12 воспитанников посетили резиденцию губернатора Свердловской области. Ребята со своими педагогами долго готовились, выбирали самые лучшие и красивые костюмы, изготавливали новогодних Снеговиков. Организаторы губернаторской елки по достоинству оценили наши старания - вручили нам грамоту за самые оригинальные и красивые новогодние  костюмы, а также подарили подарки, девочкам куклы, а мальчикам машинки.  Ну, еще бы, ведь к ним на елку прибыли императрица  с принцессами,  герцоги и лорды, в сопровождении бравых гусар и даже сотрудники присоединились к детям и блистали  в царских костюмах. 

Стало доброй традицией поздравлять воспитанников 31 декабря. Администрация детского дома вместе с воспитанниками собирается за большим дружным праздничным столом, беседуют, пью чай и  дарят подарки! Стоит отметить что сладости для чаепития нам привезли представители НПФ «Лукойл- Гарант», и кроме этого подарили нам средства личной гигиены и канцелярские товары.
Не оставили без подарков ребят и представители фирмы ООО «Амвэй» Лекомцева Н.М. и Лекомцев В.Н., которые приготовили для каждого ребенка косметический набор.

С наступлением Нового года наши праздники не закончились. 2 января 10 воспитанников посетили  ледовое шоу И. Авербуха в г. Екатеринбург.  Программа была очень интересная, в сказке на льду принимали участие лучшие фигуристы - Мария Петрова и Алексей Тихонов. Перед отъездом домой ребята побывали в ледовом городке, полюбовались фигурами изо льда, елкой - красавицей, прокатились на метро до вокзала. Впечатления от  этой поездки у детей наверняка останется в памяти надолго.


 В новогодние каникулы наши ребята по приглашению руководителя МБУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта» Романенко А.М.,  посещали городской парк культуры и отдыха, катались на горке,  учувствовали  в игровых программах. Зима это лучшее время для забав: игра в снежки, катание на лыжах и  коньках. Несмотря на то, что сейчас на территории детского дома функционирует свой каток, ребята с большим желанием посетили городской корт, где все вместе катались на коньках. выезжали на городской каток по приглашению заведующего спортивным сооружением Фариса Гаджиева. К слову специалисты этого ведомства всегда готовы прийти к нам на помощь в решении различных вопросов, так М.Ю. Захаренко  консультировал нас по вопросу приобретения музыкальной аппаратуры, а сейчас помогает ее установить.
  
Рождество! Еще один праздник, который весело прошел в детском доме (филиал с. Крутое). Этот праздник запомнился ребятам спортивными играми на свежем воздухе. Наши друзья, сотрудники полиции ММО МВД «Тавдинский» тоже присоединились к нам. Рождественские забавы проходили очень весело!  Ребята разбились на команды, которые возглавили наши шефы, придумали командам название и отправились проходить этапы- где демонстрировали  ловкость и меткость, смекалку и творчество и конечно же сплоченность. Каждая команда старалась проявить в конкурсах, все участники  очень старались, за что и получили свои грамоты и призы, а победителем стала команда «Охотники».  Этот праздничный закончился  рождественским фейерверком и чаепитием.


9 января всем нашим воспитанникам удалось побывать на незабываемой благотворительной елке в которая прошла в ДК им.Ленина, при финансовой поддержке ИП Евдокимовой О.Ю. Спасибо всем организаторам яркого праздника, в котором ребят развлекали клоуны, артисты и  танцоры, а по залу летали большие мыльные пузыри, создавая сказочную атмосферу.  Праздник запомнился ребятам тем, что они сами становились артистами, принимали участие в конкурсах, надували пузыри и вместе с Веркой Сердючкой, пели и плясали под ее песни. После концерта ребят накормили итальянскими сладостями и  вручили хорошие подарки, но самым запоминающимся было пиротехническое шоу, которое приготовили для детей организаторы праздника. 


Как всегда в новогодние праздники нас не забывает православный центр, они посетили нас 10 января, показали нашим ребятам волшебную рождественскую сказку с играми и хороводами и  порадовали ребят  сладкими подарками.


Всем нам  понятно, что без помощи неравнодушных людей праздники для детей были бы не такими яркими и запоминающимися.
Спасибо А.В.Некрасову за  прекрасную возможность оздоровить и закалить наших детей на базе отдыха «Родник», к слову сказать, они очень любят там купаться и отдыхать. 
Особые слова благодарности за финансовую и иную помощь выражаем индивидуальным предпринимателям - Руденко Т.В., Ш.Абасову, Новоселовой Н.А., Прядеиной Л.С., Никишкиной Е.И., Караваеву Ю.Е., руководителям - ООО «Ингосстрах», ООО «Омега», ОАО «Тавдинский хлебозавод», филиалу «Тавдинский» ГУП СО «ЛХПО», ООО «Жилсервис-2»,  и всем, кто оказал помощь в организации и проведении новогодних каникул  и сделал наших детей хоть чуточку счастливее! 

                                     Администрация ГКОУ СО «Тавдинский детский дом»
