    Послесловие к городской акции «Чужих детей не бывает»

    
Желание нашего правительства ликвидировать все детские дома к 2020 году понятно -  благосостояние в обществе по статистике растет, и мы уже можно сказать перешагнули порог бедности.  Итог напрашивается сам собой - в России не должно быть брошенных детей.  Конечно, не все что задумано наверху всегда находит отклик  и четко выполняется. Что получится, мы сможем увидеть только через несколько лет. Какие же формы реорганизации детских домов и приютов нам предлагаются? Ну, конечно же, определить детей по приемным семьям и самый идеальный вариант, когда ребятишки возвращаются к родителям или родственникам.  


По данным взятым из «Российской газеты»  за № 247 от 25.10.2012 года на сегодня в России насчитывается 660 тысяч детей, оставшихся без попечения родителей. Из них 140 тысяч воспитываются в приемных семьях. За год около 10 тысяч детей обретают семью. Несмотря на все принятые меры по поддержке семьи, количество брошенных детей год от года растет, а усыновленных, напротив, снижается. Каждый год 55 тысяч человек лишают права считаться родителем, и только 2 тысячи в этих правах восстанавливаются.

 
 На практике мы видим, что интерес к этой теме в обществе еще не сформирован на достаточном уровне, не все готовы поделиться семейным теплом и любовью с обездоленными детьми, принять их в свою семью.  Взять из детского дома ребенка это огромная ответственность! Здесь необходимо  учитывать, что в детских домах здоровых воспитанников очень маленький процент, а в основном   это дети с различным букетом заболеваний и психологических проблем, им требуется внимания, и заботы в разы больше чем мы даем своим родным детям.  Всем ли нам по силам принять такого ребенка в свою семью не из корысти, а чтобы помочь  ему выбраться из той безнадеги, в которой он находился  с момента рождения? Готовы ли мы поступиться своим благополучием и созданным комфортом, чтобы  решать множество непростых проблем связанных со здоровьем и обучением ребенка? Конечно на такие решительные шаги, которые изменят всю вашу жизнь, готовы очень не многие. Но что радует, некоторые из нас эти шаги уже делают!  

Только за этот год социально-реабилитационный центр «Золушка» определил 10 детей в приемные семьи и 2 детей взяли под опеку родственники. Стоит отметить, что на базе центра с 2007 года успешно функционирует «Школа приемных родителей», и  с сентября 2012 года все желающие взять ребенка в семью, обязательно посещают 50 часовой обучающий курс, по окончании которого получают сертификат.

Огромную работу по информированию населения о формах определения ребенка в семью, о льготах и пособиях для приемных родителей   проводит  управление социальной политики по Тавдинскому району. Специалисты управления всегда готовы оказать консультационную помощь в вопросах оформления ребенка в семью. Не отстают от коллег и сотрудники детского дома, которые буквально по крупицам собирают информацию о воспитанниках и  разыскивают родных.  Проводимая работа уже дает свои ощутимые результаты –за три последних года нам удалось вернуть в семью 6 воспитанников, родственники детей частые гости в детском доме, ониимеют возможность отдохнуть на каникулах у родных, а самое главное по выходу из детского дома каждый выпускник находится на постоянной связи с родными и педагогами нашего учреждения.

Чтобы дать толчок к действию, заставить общество задуматься, взглянуть другими глазами на проблемы детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Тавдинского городского округа второй год проводится акция «Чужих детей не бывает». 

Согласно утвержденному главой городского округа В.В. Лачимовым плану акция символично стартовала 1 июня  2012 года в день Защиты детей.


Множество различных мероприятий прошло в рамках акции при содействии специалистов органов опеки и попечительства, сотрудников социально - реабилитационного центра «Золушка» и  МБУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта».  Хочется поблагодарить П.А.Киликаева- главного редактора газеты «Тавдинская правда» и сотрудников студии «Тавда- Видео»  за освещение этапов акции в СМИ, А.С.Парыгина- за размещения материалов акции на сайте городской администрации.
Агитбригада в составе Скляровой Л.Г.-  директора детского дома, Ермачковой Л.А.- директора СРЦ «Золушка», Тимофеевой Н.А.-  начальника управления социальной политики по Тавдинскому району, Захаренко М.Н.-  председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, сотрудников МБУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта» посетили  деревни Герасимовку и села Городище и Кошуки.  И везде дружную компанию ждал теплый прием. 

 Сельским жителям рассказывали о значимости данной акции, и что необходимо для оформления детей в приемные семьи. Посмотрев видеоролик из жизни воспитанников детского дома и презентацию социально - реабилитационного центра «Золушка»  зрители заочно могли познакомиться с детьми. На протяжении всей программы выступали Тимофеева Н.А., Склярова Л.Г., Ермачкова Л.А.,  а Захаренко М.Н., с представителями сельской администрации и образования обследовала неблагополучные семьи, которых в ТГО немало. В течение  всех мероприятий радовали жителей своим выступлением воспитанники детского дома  Новикова Ю. и Павлова О., артисты отдела культуры - Пытченкова О., Решетникова Р., Уваров А.,   выступали и  сами сельчане. Замечательная ведущая Бороздина А. Д. и звукорежиссер Левитин А.  создавали теплое праздничное настроение. 
В рамках городской акции «Чужих детей не бывает»  зеленый свет всегда обеспечивают нам сотрудники ГИБДД под руководством И.В. Ляпустина, с которыми мы совместно на улицах проводим акцию «Осторожно, дети!». 
По ходу мероприятия дети вручают агитационные листовки проезжающим водителям,  в надежде, что может быть кто - нибудь приедет и за ними…


Не хотелось бы останавливать внимание на мелочах, но как говорится, из них состоит наша жизнь. Очень огорчила нас ситуация в торговом центре «Глобус» куда мы обратись с просьбой разместить в окнах павильона выставку рисунков наших воспитанников. Рисунки   хоть и разрешили разместить, но с большой неохотой, а в конце мы и следов детских работ не нашли. Хочется, надеется, что просто  произошло недопонимание  целей проводимой в городе акции, и на следующий год будет все по-другому.

Одним из пунктов реализуемого плана,  была акция «Свадьба в дом». 14 сентября ребятня детского дома встречали молодоженов Евгения и Дарью Вессель. Дети приготовили для них поздравление и подарки, а гости в свою очередь привезли ребятишкам фрукты и сладости. Несмотря на многократные приглашения молодоженов, отважилась приехать в детский дом только эта пара. От всей души мы желаем Евгению и Дарье поострить счастливую семью!

Встреча воспитанников детского дома с молодоженами, останется в их памяти надолго,  ребята своими глазами увидели, к чему нужно стремиться в дальнейшей жизни, какие должны быть жизненные приоритеты и ценности. Самое главное у детей должно появиться желание создавать семью и стараться сделать все, чтобы она не распалась.


Завершилась акция «Чужих детей не бывает»19 октября замечательным концертом с участием наших ведущих  артистов и коллективов. Сольным исполнением нас порадовали - Савин С., Пьянков А.,  Саргина О., Грядунова О., Ковалевич В., Симухина Г., Политыкина И. , Береснев Э., Береснева А.,  с удовольствие зрители послушали  детский дуэт балалаечников Микоты А., и Айрова Н., юная  скрипачка Хворова М. исполнила романс под аккомпанемент Негановой Л.,   в очередной раз приятно удивили вокальный ансамбль «Народные напевы» и  экспериментальная студия танца «Созвездие».   Зал был полон! И пусть приходу многих тавдинцев поспособствовали руководители учреждений, главная цель акции была достигнута - общество потихоньку проникается проблемами детей- сирот. Если большинство из нас  еще не готово принять ребенка в семью, то придя на благотворительный концерт, каждый зритель внес посильную лепту в общее дело, купив билет и приобретя что-то на художественно- декоративной выставке- ярмарке которую организовали сотрудники СРЦ «Золушка» и детского дома.
На пожертвования от благотворительного концерта детям детского дома приобрели 4 велосипеда, запчасти к ним, штангу и две сетки для футбольных ворот.

Особую благодарность хочется выразить Романенко А.М., которая на протяжении всей акции осуществляла общее руководство, смогла мобилизовать творческий потенциал города на проведение акции и заключительного  концерта, а еще Анна Михайловна добрейшей души человек и  всегда  с теплотой относится к нашим детям.
Ну и конечно огромное спасибо всем жителям нашего города, которые откликнулись и приняли участие в этой значимой для всего общества акции. Что тут добавить, чужих детей быть не должно!
                                                               Снеткова Е.А., заведующая библиотекой

                                                                ГКОУ СО «Тавдинский детский дом»

